



Еженедельная городская массовая газета ПОЛЫСАЕВО

Выходит с 1 сентября 2000г.

№47 (527) 3 декабря 2010г., пятница



Впервые и по-зимнему

27 ноября в нашем городе впервые прошло открытое первенство города по зимнему автокроссу, в котором приняли участие 18 ребят в возрасте до 12 лет: 8 полысаевцев и 10 представителей г.Новосибирска.

Ни для кого не секрет, что Полысаево славится городом любителей автоспорта. Известная многим автогонщикам и мотогонщикам всей России трасса на горе Крутой существует уже более 10 лет, в течение которых ежегодно проводится открытый чемпионат города по автокроссу.

У зимнего автокросса изменилось место проведения, первенство состоялось в парке им.Суворова (ул.Копровая, район шахты «Полысаевская») на специализированной трассе для автомобилей класса Д-3 «Мини» и Д-3 «Мини-мини» (мини-багги).

Организаторами открытого первенства города по зимнему

автокроссу выступили администрация г.Полысаево, управление молодежной политики, спорта и туризма, МОУ ДОД ДЮСШ и президент СТЦ «Звёздный» Ю.В. Кондаков. Большой вклад в подготовку трассы внесло ОАО САХ.

За годы проведения городских соревнований по автокроссу число участников выросло с 15 до 70 человек, увеличилось и количество классов автомобилей. Детский автоспорт зародился в городе недавно, но уже сегодня, судя по результатам соревнований, поддержке, которую оказывают жители и учреждения города, можно говорить о том, что он будет развиваться и дальше.

В суботних соревнованиях наш город представляли 8 воспитанников спортивно-технического центра «Звёздный» и клуба «Автокласс-спорт». Заявку на участие подавали и пилоты из Красноярска, однако не смогли приехать из-за ослож-

нившихся погодных условий.

Традиционно соревнования открылись парадом участников, а кульминационным моментом стали заезды спортсменов. Протяжённость достаточно непростой трассы составила 520 метров, а ширина от 18 до 25 метров.

Соревновались спортсмены в двух возрастных группах: от 6 до 8 лет в диапазоне Д-3 «Мини» и от 8 до 12 лет в дивизионе Д-3 «Мини-мини» (мини-багги). Приоритетом на соревнованиях по автокроссу явилась безопасность участников и зрителей, которую обеспечивали медицинские работники, пожарные службы, сотрудники милиции и добровольной народной дружины.

Сложные погодные условия не помешали участникам подготовиться и достойно выступить на первенстве. Не обошлось на соревнованиях и без аварийных ситуаций. На последнем круге финального заезда спортсмен из Новосибирска, не справившись

с управлением на трассе, врезался в полысаевского пилота. Несмотря на то, что происшествие обошлось без травм, оба участника не смогли продолжить гонку.

По итогам всех заездов в возрастной группе, где соревновались ребята от 6 до 8 лет, 1 место занял Александр Осокин (г.Новосибирск), 2 место у самого юного участника соревнований Кирилла Сарамудова (г.Полысаево), 3 место получил Артемий Шабанов (г.Новосибирск).

Полысаевец Кирилл Сарамудов, выступавший в дивизионе Д-3 «Мини-мини» (мини-багги), одержал победу в двух из трёх заездов. Досадная неполадка с машиной на старте второго полуфинала, из-за которой Кирилл пропустил заезд, не позволила ему побороться за лидерство в соревнованиях.

В дивизионе Д-3 «Мини» среди пилотов от 8 до 12 лет победу одержал Иван Кривенький (г.Новосибирск), второе место занял

Дмитрий Тимофеев (г.Новосибирск), третье место завоевал Сергей Гусельников (г.Полысаево). Спортсмены награждены кубками, медалями, грамотами, мягкими игрушками и сладкими подарками.

Особого внимания заслуживает единственная на соревнованиях девочка-пилот Елизавета Самойлова (г.Полысаево). Участница в отборочных заездах отстояла право участвовать в финале, где необходимо было проехать примерно 3 километра, а это 6 кругов. К сожалению, попасть в тройку призеров спортсменке не удалось, однако останавливаться на достигнутом Елизавета не собирается. Она намерена улучшить свой результат в Новосибирске, на следующем этапе межрегиональных соревнований, проведение которых планируется на середину декабря. Желаем всем нашим ребятам удачных стартов!

Екатерина ЛЕЖНИНА.

Твои люди, город

За материнский подвиг

В последний день календарной осени, 30 ноября, в областной столице состоялся губернаторский приём, посвящённый Дню матери. На этот раз чествовали матерей, которые воспитывают детей-инвалидов, добившихся в жизни результатов.

Юлия Гоесяновна Ананьева – мать трёх дочерей. Вместе с мужем она создала в доме уют и все условия для развития детей. Много внимания она уделяет ребёнку-инвалиду. Всего два года работает в детском саду №26 помощником воспитателя. Учитесь нелёгкому педагогическому труду. Завоевала уважение коллег и любовь ребятшек.

Людмила Васильевна Сенина вырастила двух дочерей, одна из которых инвалид детства II группы. Она – опытный учитель-профессионал, заместитель директора по воспитательной работе школы №17 и прекрасный организатор внеклассных мероприятий. Её жизненное и азарт позволяют вести за собой детей и педагогов школы.

Надежда Викторовна Дружина – социальный работник детского приюта «Гнёздышко» уже 12 лет. Кроме того, она внимательная и заботливая мать. Вместе с ребёнком посещает центр реабилитации, работают над развитием моторики мелких мышц, занимаются с логопедом.

Наталья Ильгизовна Беккер – настойчивый, деловой, но отзывчивый и общительный главный специалист отдела бухгалтерского учёта и финансов УСЗН. Дома – добрая и заботливая мама, воспитывающая двоих сыновей. Один из них – инвалид детства. Здоровью ребёнка женщина уделяет немало времени.

Гульфия Анасовна Ахметова вместе с мужем в нынешнем году открыла в Польшаево своё дело – ЧП «Водолей». Воспитывает сына-инвалида. Она заботливая и добрая мама.

Надежда Николаевна Рыковская полтора года работает воспитателем семейной группы в детском саду №2. Мама троих детей, двое из которых – дети-инвалиды. По образованию педагог, Надежда Николаевна использует свои знания в воспитании и образовании ребятшек.

Елена Витальевна Наказная работает диспетчером ОАО «Энергетическая компания». Её ребёнок посещает группу «Особый ребёнок» в ДООУ №35. Мама – первый помощник воспитателя, помогает в благоустройстве участка и группы для детей-инвалидов.

Наталья Александровна Панченко – заместитель директора по БЖ школы-интерната №23.

Она любящая мать. Одна вырастила и воспитала сына, инвалида по зрению. А позднее взяла на воспитание ребёнка-инвалида из школы-интерната, окружив его материнской заботой. Часто берёт к себе в гости детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

Ирина Евгеньевна Карелина, домохозяйка. Воспитывает двоих детей. Старается сделать их жизнь яркой. Сын Илья – инвалид по зрению, учится в 8 классе школы-интерната №23. Он активный участник фестивалей-конкурсов «Радуга», «Лучики надежды», «Рождественские встречи». Награждён медалью «Надежда Кузбасса». Илья – единственный ребёнок, приглашённый на губернаторский приём.

Почётных грамот администрации Кемеровской области удостоены Ю.Г. Ананьева, Н.И. Беккер, Е.В. Наказная. Целевые премии вручены Н.В. Дружиной, Г.А. Ахметовой, Н.Н. Рыковской, И.Е. Карелиной, Илье Карелину. Медалью «За веру и добро» удостоена Н.А. Панченко. А Л.В. Сенина – медали «За особый вклад в развитие Кузбасса» III степени.

В адрес всех мам звучали самые добрые слова и благодарность за их материнский подвиг!

Любовь ИВАНОВА.

Заботы власти

26 ноября в администрации города состоялась очередная сессия Польшаевского городского Совета народных депутатов. На ней народные избранники рассмотрели более двадцати вопросов, касающихся улучшения жизни горожан и развития города.

От обсуждения – к принятию решения

Одна из главных тем – решение об увеличении тарифов на коммунальные платежи для граждан. Все мы знаем, что каждый год с 1 января нам приходится вновь привыкать к повышению цен за услуги ЖКХ. 2011 год – не исключение. В связи с ростом цен на электроэнергию, воду, уголь, рост тарифов на коммунальные платежи граждан неизбежен. Отмечу, что по России с нового года он не должен превышать 15 процентов, а по Кузбассу – не более 13 процентов. Согласно постановлению коллегии администрации Кемеровской области «О стандартах оплаты жилья и коммунальных услуг в Кемеровской области на 2009-2011 годы» польшаевскими депутатами было принято решение с 1 января будущего года поднять тарифы на горячее и холодное водоснабжение, водоотведение, отопление, канализацию на 13 процентов.

Л.Г. Капичникова, начальник управления молодежной политики, спорта и туризма, предложила на утверждение народным избранникам ряд программ. Первая – «Молодёжь г.Польшаево», рассчитанная на 2011 г. и плановый период 2012-2013 гг. Согласно действующему законодательству под категорию «молодёжь» попадают молодые люди в возрасте от 14 до 30 лет. На 1 декабря текущего года в Польшаево зарегистрировано 7 155 человек этого возраста. Чтобы создать условия для самореализации, духовно-нравственного воспитания молодёжи, решения проблем оздоровления и занятости подрастающего поколения, необходимо справиться с намеченными задачами. К примеру, нужны поддержка деятельности молодёжных и детских общественных объединений и талантливой молодёжи; развитие системы молодёжных трудовых и профильных отрядов; создание эффективной системы занятости и трудоустройства молодёжи и т.д. А для этого запланированы мероприятия: организация поездок в ВДЦ «Океан» и «Орлёнок», скаутских смен, волонтерского отряда «Рука помощи», городского слёта молодёжи и студентов, «Лето-2011» – работа дворовых вожатых и многие другие. На эти цели в 2011 году из местного бюджета планируется выделить более одного миллиона рублей.

На этот же период утверждена и программа «Спортивный город». Сегодня основную физкультурно-спортивную работу в Польшаево выполняет детско-юношеская спортивная школа. Здесь занимаются 578 человек. Работают секции: баскетбол, волейбол, лыжные гонки, настольный теннис, шахматы. Огромное количество спортивных соревнований проводится на площадках стадиона. Кроме того, на территории города действуют 18 спортивных залов, два бассейна, спортивные дворовые и школьные площадки. В результате работы программы ожидается увеличение числа горожан, занимающихся физкультурой, спортом и туризмом. Сегодня любителей и профессионально занимающихся спортом наш город насчитывает чуть менее 28 процентов от всего населения Польшаево.

На сессии также утверждена муниципальная целевая программа «Спортивно-технический комплекс «Готов к труду и защите Отечества» на 2011 г. и плановый период 2012-2013 гг.

С докладом по программе «Совершенствование защиты населения и территории города от чрезвычайных ситуаций природного, техногенного характера и антитеррористической защищённости на 2011-2013 годы» выступил начальник управления ГО и ЧС В.И. Капичников. Тема эта не нова, но остаётся актуальной и сегодня. Для того чтобы знать, как действовать в случае возникновения возможных ситуаций, не теряться и не впадать в панику, необходимо обучать население. Также разработаны мероприятия по предупреждению и ликвидации ежегодных ЧС (паводок, лесные пожары...), соревнования санитарных

дружин и постов объектов экономики города. Ежегодно проводится смотр-конкурс на лучшую учебно-материальную базу классов ГО объектов экономики, классов ОБЖ образовательных учреждений города. И, конечно, каждый год учащиеся школ принимают участие в общегородском слёте-соревновании «Школа безопасности». Эти и другие мероприятия включены и в утверждённую депутатами программу. Средства на её реализацию выделяются из местного бюджета.

Наркотики, их употребление и распространение – проблема всех регионов России, в том числе и нашего города. Чтобы приостановить рост злоупотребления наркотиками, их незаконный оборот, сократить распространение наркомании и связанных с ней преступности и правонарушений, депутаты единогласно приняли городскую программу «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту на 2011 г. и плановый период 2012-2013 гг.» Прежде всего, необходима профилактическая работа с населением, особенно с молодёжью и несовершеннолетними. Создание системы мониторинга распространения наркомании – важный аспект. Кроме того, нужно совершенствовать систему лечения наркоманов, а значит, подготавливать специалистов в области профилактики и лечения. В общем, задач много. А в организации многочисленных мероприятий – акции, праздников, встречах школьников с инспекторами ОПДН и врачами-наркологами, тренинговых занятиях, круглых столах, театрализованных представлениях – должны участвовать представители управления образования, молодёжной политики, спорта и туризма, Госнаркомконтроля, городской больницы, УСЗН, управления внутренних дел, отдел культуры. Только совместными усилиями можно начать отодвигать проблему от людей.

Развитие градостроительной деятельности в Польшаево – муниципальная целевая программа, разработанная на 2011-2013 годы и рассмотренная депутатами. Создание благоприятных условий для градостроительной деятельности на территории города, для индивидуального жилищного, гаражного и социального строительства – это ожидаемый конечный результат от реализации программы. Чтобы это стало возможным, необходимо уже в следующем году начать работу. Выявление свободных площадок, пригодных для застройки индивидуальными домами и гаражами, формирование банка площадок – те задачи, которые нужно решать.

В Польшаево (на 1 ноября 2010 года) проживают более трёх тысяч инвалидов и 117 детей-инвалидов. Все они должны иметь возможность трудиться, отдыхать, учиться, получать медицинское обслуживание, жильё, социальные услуги, заниматься спортом. У людей с ограниченными возможностями это далеко не всегда получается. Поэтому на утверждение депутатам была вынесена программа «Доступная среда для инвалидов» на 2011 и плановый период 2012 годов. А доступная среда – это и сооружение пандусов, специальных лифтов, приспособление дорог и общественного транспорта; и настройка под нужды инвалидов правил работы социальных, информационных и прочих служб; создание дополнительных возможностей для поиска работы тем, кто может и хочет работать. Решение поставленных задач будет осуществляться в рамках реализации таких мероприятий, как оказание адресной помощи инвалидам и семьям, воспитывающим детей-инвалидов; открытие пункта приобретения и проката средств реабилитации (кресел-колясок, подёмников, средств самообслуживания) на базе ЦСОГПВИИ; оборудование специальными приспособлениями (поручнями) квартир, оказание услуг «социального такси» и другое.

Программа «Адресная помощь населению – забота власти» одобрена депутатами. В нашем городе большое внимание уделяется социальной поддержке слабо защищённых категорий граждан. Это и доставка овощных наборов, угля, и оказание материальной помощи на лечение, ремонт жилья, и единовременные, ежемесячные выплаты, пособия и т.д. Кроме того, остро стоит проблема социального неблагополучия детей. Так, на 1 сентября текущего года в УСЗН состоят на учёте 1 995 детей, проживающих в семьях с доходом ниже прожиточного минимума. Они сегодня являются получателями государственного пособия. Но есть и дети, которые в семьях лишены должного ухода со стороны родителей. Таких асоциальных семей на учёте – 97, в которых проживает 145 детей. На них обращено пристальное внимание. Для того чтобы снизить уровень бедности, численность групп социального риска, необходимо расширить виды и формы адресной социальной поддержки населения; перечень категорий граждан, которым будет предоставляться социальная поддержка.

Начальник городского управления образования Н.Н. Гончарова представила на рассмотрение депутатам ряд целевых программ. Так, программа социальной поддержки работников образовательных учреждений предполагает повышение уровня обеспечения качества образования обучающихся и воспитанников. Патристическое воспитание подрастающего поколения будет осуществляться через организацию различных выставок, проведение фестивалей и конкурсов, научно-практических конференций и семинаров; спортивно-массовых мероприятий. Активизация творческого потенциала детей и педагогов, углубление интереса к истории современности города Польшаево и другие результаты, которых ждут от реализации приоритетного национального проекта «Образование» и национальной инициативы «Наша новая школа». Программа «Сохранение и развитие ресурсов здоровья школьников» направлена на создание условий для обучающихся начальных классов, увеличение двигательной активности школьников и, главное, создание условий для занятий физической культурой учащихся школы №17.

На программу благоустройства и озеленения города, рассчитанную на 2011-2013 годы, средства идут из местного бюджета. К примеру, в следующем году деньги будут израсходованы на содержание дорог и дорожной инфраструктуры; озеленение – обрезку деревьев, формирование крон, содержание газонов; обслуживание фонтанов; проведение традиционного конкурса «Лучший дом, двор, подъезд, улица»; замену флагов в сквере «Единый Кузбасс»; содержание детских и спортивных площадок и многое другое.

Водитель, пешеход, дорога – острый вопрос. И даже несмотря на то, что обслуживанию дорог уделяется большое внимание, нанесена разметка, установлены светофорные объекты, происходят аварии. А потому задач, выдвинутых программой безопасности дорожного движения, немало. Это и снижение тяжести последствий от дорожно-транспортных происшествий, повышение уровня защищённости участников дорожного движения и раскрываемости преступлений, повышение уровня безопасности при эксплуатации транспортных средств, формирование дорожной культуры... Последнее, наверное, немаловажно. Ведь если и водители, и пешеходы будут взаимовежливы на дороге, соблюдать правила движения, то и аварийных ситуаций будет возникать меньше.

В общем, сессия прошла плодотворно, в спорах и вопросах к выступавшим. Некоторые программы были отправлены на доработку, чтобы позднее принять их безо всяких сомнений.

Любовь ИВАНОВА.

ПРЯМАЯ ТЕЛЕФОННАЯ ЛИНИЯ



7 ДЕКАБРЯ, ВО ВТОРНИК,
с 10.00 до 12.00
по телефону 4-46-23

на вопросы горожан ответит
председатель Польшаевского городского
Совета народных депутатов

СТАНЧЕВА ОЛЬГА ИВАНОВНА

Благоустройство

Всем миром - на борьбу со снегом

Ноябрьские снегопады стали настоящим испытанием, как для людей, так и для техники. Более десяти единиц специализированных машин и около двухсот дворников в эти дни работают в напряжённом режиме на очистке улиц и дворов от снежных заносов.

По распоряжению главы города В.П. Зыкова в первую очередь от снега очищаются улицы, которые расположены на так называемой «красной линии» города: Космонавтов, Крупской, Республиканская. Это необходимо для бесперебойного транспортного сообщения и пассажирских перевозок. На снегоуборочных работах задействована вся техника ОАО «Спецавтохозяйство», порядка десяти единиц, в числе которых: два автогрейдера, Ка-700, снегопогрузчик, трактора МТЗ и др. В зависимости от количества выпавших осадков за сутки машины выполняют несколько рейсов. Если говорить о снежных сугробах, которые образуются на остановках и тротуарах после прохождения грейдера по проезжей части, то их уборка также входит в обязанности автохозяйства.

Об этом случае снег собирает специальный погрузчик с «лапами». Что касается внутридомовых территорий, которые обслуживаются частными коммунальными предприятиями, то основную работу со снегом выполняют дворники. По словам руководителей ООО «Теплосиб», РЭУ «Спектр» и ООО «Бытовик», на сегодняшний день штат дворников в основном укомплектован. Основной костяк составляют добросовестные работники, которые трудятся не первый год. Но приходится контролировать тех, кто устроен через биржу труда. Каждый из дворников обслуживает в среднем пять-шесть подъездов. От снега очищают подходы и дороги, ведущие к домам. Если успевают по времени, то расчищают и внутридомовые стоянки для автомобилей. С усилением снегопадов дворники работают в напряжённом режиме, практически без выходных, за сутки неоднократно выходя на один и те же участки.

Если на центральных улицах Польшаева ситуация в основном контролируется, то в частном секторе она гораздо сложнее. На телефоны диспетчерской автохозяйства

ежедневно поступает в среднем по пять-шесть звонков с жалобами жителей на непроходимость улиц. Даже было сообщение о том, что на ул. Красногорской в снежных заносах застряла машина «скорой помощи» - реанимобиль, который спешил на помощь к тяжелобольному. Для разрешения этой ситуации в срочном порядке была привлечена специальная техника ООО САХ.

А ведь по правилам содержания частных домов и придомовых территорий уборка снега ложится на плечи самих жителей. Но если нужно очистить сильно заснеженную улицу, можно обратиться за помощью в ОАО «Спецавтохозяйство». Для этого необходимо лично прийти на предприятие, которое находится по адресу: ул. Титова, 10. Затем на имя руководителя написать заявление, в котором указать название улицы, её протяжённость и ширину, оплатить услугу. Кстати, стоимость будет зависеть не только от параметров улицы, но и её удалённости от базы автохозяйства. К примеру, очистка той же ул. Авиационной обойдётся на порядок дешевле, чем посёлка Мереть. Несмотря на это, цены вполне доступны для населения. После рассмотрения заявления руководителем назначается дата (по мере освобождения техники), когда к вам приедет снегоуборочная машина.

Но на этой неделе, в связи с обильными снегопадами, ООО «Спецавтохозяйство» решило пойти навстречу жителям частного сектора, временно упростив процесс оказания своих услуг. Председателям уличных комитетов было дано распоряжение собрать с каждого дома всего по 20 рублей для оплаты транспорта, который будет предоставлен им для очистки снега.

Хотелось бы ещё раз обратить внимание жителей частного сектора на то, что бесплатно их улицы никто чистить не будет. Звонок в диспетчерскую службу также не является заявкой на предоставление транспорта.

Зима ещё только началась, и неизвестно, какие сюрпризы она нам приготовила: суровые морозы или обильные снегопады. Поэтому всем без исключения нужно собраться и достойно встретить испытания природы.

Наталья СТАРОВОИТОВА.

Акцент

Заплати и спи спокойно!

Благоустроенное жильё. Что это? Это квартира, в которой есть все блага цивилизации. Мы воспринимаем как должное свет лампы. Всего-то и нужно - нажать на кнопку выключателя. А из крана польётся холодная и горячая вода, стоит только открыть его. В подъезде подметут, со двора вывезут контейнер с мусором...

Но за всё это нам нужно не забывать платить. Ведь главная обязанность собственника жилого помещения в многоквартирном доме - это внесение платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

Правда, далеко не все жильцы считают нужным вовремя оплачивать пользование услугами ЖКХ. В основном это одни и те же злостные неплательщики, находящие, как им кажется, серьёзное оправдание тому, почему они не приносят деньги в расчётно-кассовый центр несколько месяцев подряд.

С теми, кто вовремя не рассчитывается за полученные услуги жилищно-коммунального хозяйства, проводится разъяснительная работа. После 18.00, когда люди возвращаются домой после трудового дня, представители расчётно-кассового центра совместно с управлением по вопросам жизнеобеспечения по вторникам и четвергам разносят по адресам уведомления о сложившейся

ся задолженности.

Предупреждения о том, что необходимо погасить накопившиеся долги, раздают жильцам и обслуживающие жилой фонд организации. ООО «РЭУ «Бытовик» - каждый понедельник, ООО «Спектр» - по четвергам; ООО «Теплосиб» - в среду; ООО «ЖилКомСервис» - по средам и пятницам.

Самыми добросовестными гражданами, кто месяц в месяц (если не сказать - день в день) платит за услуги ЖКХ, являются пенсионеры. У работающих же другие проблемы, более значимые, финансовое решение которых не требует отлагательства. Надо заплатить за кредит, за обучение ребёнка - студента.

Всё остальное уходит на второй план. Но так не должно быть.

Представьте себе ситуацию. Вы встали утром, чтобы собраться на работу, а в квартире нет электричества, к примеру. Что вы будете делать? Конечно, сразу же наберёте нужный номер телефона и будете выяснять, в чём дело. А вам ответят: «Будет свет, но попозже, сейчас у нас другие дела!» Абсурд.

Давайте не доводить до абсурда. Просто нужно вовремя вносить плату за оказанные услуги и не ждать, когда постучат в вашу дверь и напомнят об этом.

Любовь ИВАНОВА.

К Дню инвалида

В нашем небольшом городе, насчитывающем чуть более тридцати тысяч человек населения, живут и работают замечательные люди. Но в круговороте дней, за повседневными заботами мы порой не замечаем, что среди нас находятся те, кому необходима помощь - ежедневная, быть может, ежечасная. Это инвалиды. Их в Польшаеве - более трёх тысяч человек и 117 - детей-инвалидов. Вдумайтесь в эти цифры! Десять процентов от всех жителей - люди с ограниченными возможностями. И с каждым годом это число растёт.

Вы в этом мире не одни!

Всё же несмотря на проблемы со здоровьем, инвалиды и семьи с детьми-инвалидами стараются не унывать. Они заново учатся жить. Но, главное, мы не должны делать вид, что не замечаем их. Наоборот, должны помогать им - в трудоустройстве, в доступе к транспортному обслуживанию, связи, культурной жизни, занятиям спортом, к получению информации.

Хочется отметить, что людям с ограниченными возможностями в Польшаеве уделяется большое внимание. Постоянно социальные работники Центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов оказывают помощь нуждающимся на дому, психологи оказывают консультативную помощь. В течение года инвалидам, оказавшимся в кризисной ситуации, предоставляется материальная поддержка. Каждый месяц гражданам, ставшим инвалидами в период прохождения военной службы, в управлении социальной защиты населения предоставляется муниципальную выплату. Оплата стоимости путевок детям-инвалидам в Центр реабилитации детей с ограниченными возможностями г. Ленинска-Кузнецкого, организация подписки на специализированные газеты и журналы и многое другое.

К Международному дню ин-

валидов каждый год в городе организуется и проводится немало мероприятий в учреждениях социальной защиты населения, школах, дворце культуры «Родина». И в этот раз подготовлена обширная программа. Сегодня в доме ветеранов состоится литературный вечер «Дарить душевное тепло» о поэтах-инвалидах, который проведут работники библиотеки им. Крупской. Традиционно семье инвалидов Чебаевых - Андрею Анатольевичу и Наталье Ивановне, воспитывающих двух дочек, - вручат памятный подарок. В Доме детского творчества 3 декабря состоится театрализованная игровая программа для детей-инвалидов «Весёлый балаган».

Впервые в городе 3 декабря в 15.00 на стадионе состоится спортивный праздник среди детей-инвалидов «Калейдоскоп спортивных рекордов». Ребятышки разных возрастов будут состязаться в ловкости, быстроте, смелости. Найдётся и самый лучший художник, скульптор... В каждой номинации будут победители, которым вручат грамоту и памятный подарок. А творческие коллективы ДК «Родина» покажут небольшую концертную программу.

А 1 декабря в Центре социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов

открылся бесплатный сезон отдыха для инвалидов в отделении дневного пребывания. 25 человек в возрасте от 45 до 60 лет в течение двух недель смогут отдохнуть и полечиться. Для них организовано двухразовое питание, беседы медицинского работника и психолога, консультации юриста. И, конечно, познавательная-развлекательная программа: литературный вечер, посвящённый поэтам-инвалидам; дружеский вечер-встреча с концертной программой «Верю в себя». Кроме того, отдыхающих ждёт экскурсионная поездка на святой источник в посёлок Старобачаты в сопровождении отца Георгия из храма преподобного Серафима Саровского. Некоторые смогут посетить городской бассейн. Путёвки выделены по городской программе «Адресная помощь населению - забота власти», стоимость каждой - 600 рублей.

Традиционно отдыхающим инвалидам и на дому будут вручены открытки от имени главы города с пожеланиями мира и добра.

Забота, которая идёт со стороны других людей для тех, кто ограничен в своих возможностях, очень важна. А значит, вера в то, что они в этом мире не одни, только укрепляется.

Любовь ИВАНОВА.

Праздник

И хорошее настроение не покинет больше нас!

До самого любимого праздника россиян - Нового года - остаётся меньше месяца. Совсем скоро каждый из нас скажет «здравствуй» наступающему году и помашет рукой году уходящему. Президент по доброй традиции поздравит всех россиян, и с двенадцатым ударом курантов прозвучит хрустальный звон бокалов.

Всегда хочется встретить этот праздник весело, в кругу родных и близких людей. А в новогоднюю ночь - выбежать на улицу, чтобы увидеть улыбающиеся лица, сказать «С наступившим!» - всем, кто повстречается, и порадоваться тому, как в городе красиво из-за многочисленных разноцветных огней. А чтобы всё действительно было так, прежде всего всем нам нужно постараться создать эту праздничную атмосферу. Именно эта тема была главной на штабе, который прошёл на прошлой неделе в администрации города, под руководством первого заместителя главы города В.П. Куца.

На заседании присутствовали представители угольных предприятий, индивидуальные предприниматели.

«В преддверии Нового года», - отметил Владимир Павлович, - губернатор области выдвигает требование - создать предпраздничное настроение. Красочное оформление улиц, предприятий торговли, организаций и предприятий города... С 15 декабря по 15 января Польшаево должен

сверкать огнями!»

Каждый год предприятия украшают фасады зданий, территории. Но из года в год необходимо вносить что-то новое. Поэтому В.П. Куц попросил сделать шаг вперёд. Заместитель главы города особо обратил внимание на выполнение задачи губернатора присутствовавших на совещании представителей шахты «Польшаевская» и шахтоучастка «Октябрьский». Административно-бытовой комбинат «Польшаевской» в новогодние праздники всегда красиво освещён. Но он находится в глубине территории, а значит, с дороги его не видно. Нужно украсить и вход на территорию шахты. Тот же вопрос и по «Октябрьскому». Правда, в этом районе нет ни школы, ни дома культуры. «Поэтому вы должны сиять ярко», - заключил Владимир Павлович, - ведь вокруг вас посёлки, где живут польсаевцы. Уделите им внимание».

Акцент был сделан и на том, что необходимо искать какие-то новинки оформления. Всё постепенно придается. То, что пять лет назад считалось новшеством,

например, светящиеся дюралайновые нити, сегодня - обыденность. Сейчас многие торговые фирмы предлагают свою продукцию - световые панно, деревья, фигуры и т.д. Конечно, навязать кому что-то насильно нельзя, но прислушаться и брать на заметку нужно.

В.П. Куц обратился и к жителям города Польшаево: «По подготовке города к предстоящим новогодним торжествам мы провели ряд совещаний с предприятиями и учреждениями. Это полдела. Хотелось бы, чтобы и польсаевцы приняли участие». Кто-то, быть может, нарядит ёлочку, растущую во дворе, смастерит снежную фигуру. Другие украсят гирляндами окна или балконы.

Не забывайте, впереди - школьные каникулы, длинные новогодние выходные. Нужно провести их с настроением. Ведь хорошее настроение нас не покинет только в том случае, когда улыбка коснётся наших глаз. Так давайте подарим друг другу эту улыбку!

Любовь ИВАНОВА.

Вниманию горожан!

МУ «Польшаевский Пресс-центр» объявляет с 3 по 24 декабря КОНКУРС среди жителей города Польшаево на лучшее оформление к Новому году дворовых, приусадебных участков, окон, балконов.

Заявки на участие в конкурсе принимаются по адресу: МУ «Польшаевский Пресс-центр», ул. Космонавтов, 88. Телефон 2-54-35.

Фото победителя будет опубликовано в праздничном выпуске газеты.



Наши юбиляры

Человек щедрой души



75! Это много или мало? Это в жизни пройденный путь. Да, именно столько лет исполнилось 1 декабря удивительному человеку, замечательному педагогу, прекрасному воспитателю, ветерану труда и просто обаятельной женщине-матери **Ефремовой Галине Александровне**.

Родилась она в г. Кемерово, с 9 лет воспитывалась в детском доме. После окончания семилетки, как лучшая ученица, была направлена для продолжения учёбы в экспериментальную школу при академии наук СССР в Москву. Галина Александровна закончила 10 классов, вернулась в родной Кузбасс и поступила в Кемеровский педагогический институт на историко-филологический факультет. Затем по направлению Ленинск-Кузнецкого города оказалась в школе рабочей молодёжи, что находилась в Соцгороде. Потом были общеобразовательные школы № 35 и 44, где она совершенствовала своё педагогическое мастерство.

И где бы Галина Александровна ни работала, она всегда была примером глубокого уважения и любви к ученикам. Это человек огромной душевной щедрости, которая никогда не иссякала в её сердце. Она умела найти ключик к каждому ребёнку, а он открывал ей своё сердце и свои мысли.

А как блестяще она проводила уроки литературы! Учила детей не только понимать произведение, но и размышлять над судьбой героев, выражать своё мнение по обсуждаемому вопросу.

Сколько семинаров дала Галина Александровна по своему предмету в городском и областном масштабах, всегда добиваясь высоких профессиональных успехов!

Её педагогический труд был по достоинству оценён. Она неоднократно награждалась грамотами различного уровня, ценными подарками. Галине Александровне заслуженно присвоено звание «Отличник народного просвещения».

От всей души поздравляем её с юбилейным Днём рождения. Вас, поздравляя с юбилеем, хотим сказать мы без прикрас:

*«Спасибо, милая Галина, спасибо много-много раз
За благородство мыслей Ваших, за мир Ваш светлый и простой,
За то, что, став на год постарше, Вы не стареете душой.
Здоровья, счастья и тепла, чтоб жизнь была всегда светла».*

Совет ветеранов работников народного образования г.Полысаево.

Конкурс

Лучший работник ЗАГС

29 ноября в управлении ЗАГС г.Полысаево прошёл второй этап II тура областного конкурса «Лучший работник органа ЗАГС Кемеровской области».

Конкурс проводится уже третий год подряд, но специализация и масштабы его проведения меняются.

В 2007 году состязание проходило между архивами ЗАГС. В 2009 году в профессиональном мастерстве соревновались сотрудники, проводящие торжественные церемонии по заключению брака. В 2010 году направление конкурса изменилось, внимание уделено юридической грамотности работников.

Конкурс «Лучший работник органа ЗАГС» проходил в два этапа. Первый – заочный, на который участники представили видеоматериалы проведения церемоний заключения брака, имянаречения детей, чествовали юбиляров семейной жизни.

После просмотра работ конкурсной комиссией были отобраны лучшие, они и были допущены к участию в

следующем этапе. С весны жюри приступило к оцениванию конкурсантов, что называется, воочию, посещая их мероприятия.

Второй этап конкурса, состоявшийся в минувший понедельник, явился заключительным. Он стал своеобразным он-лайн экзаменом для участников на юридическую грамотность по вопросам государственной регистрации брака и государственной регистрации рождения ребёнка. Ответив на теоретические вопросы, конкурсанты показали себя на практике, давая консультации молодым гражданам.

В этом туре приняли участие 15 человек из городов Кемеровской области, среди которых Ленинск-Кузнецкий, Гурьевск, Осинники, Белово, Киселёвск, Анжеро-Судженск, Ижморский район, центральный район г. Кемерово, центральный район г. Новокузнецка, Прокопьевск, Мариинск. Город Полысаево выступил в качестве организатора и гостеприимного хозяина.

Судейская коллегия конкурса состояла из трёх человек: Л.И. Пере-

вышина, заместитель начальника управления ЗАГС Кемеровской области, Л.М. Вишнякова, начальник организационно-территориального отдела управления ЗАГС Кемеровской области, И.А. Концедалова, консультант организационно-территориального отдела управления ЗАГС.

Предварительные итоги конкурса были подведены в этот же день. Наибольшее количество баллов получила И.Н. Шипицина (Анжеро-Судженск), второе место поделили Е.А. Клеменова (Киселёвск) и Е.Н. Литтаул (Прокопьевск), третье место заняли С.Н. Полякова (Ленинск-Кузнецкий), И.Г. Хапатья (Прокопьевск) и Е.Г. Болотова (Осинники).

Конкурс «Лучший работник органов ЗАГС» дал участникам возможность не только освежить знания по теории регистрации гражданских актов, но и подарил общение с коллегами из других городов области.

Окончательные результаты конкурса станут известны 27 декабря.

Екатерина ЛЕЖНИНА.

Спорт

День матери - это праздник, к которому никто не может оставаться равнодушным. Детско-юношеская спортивная школа 28 ноября провела праздник «Самая спортивная мама» среди отделений МОУ ДОД ДЮСШ, в котором участвовали мамы наших воспитанников (команда «Весёлая мама» и команда «Спортивные девочки»).

Спортивная мама



Не забыли и про ветеранов. С большим удовольствием в празднике приняла участие команда клуба ветеранов «Ветераны спорта». В жюри вошли: председатель совета ветеранов Екатерина Николаевна Серебренникова, мама замечательного спортсмена Артёма Жмурко, чемпиона мира по лыжным гонкам, члена сборной команды России Людмила Васильевна Жмурко, Алла Борисовна Хардина (тренер-преподаватель по лыжным гонкам), которая является мамой Владимира Хардина и Татьяны Хардиной, неоднократных призёров и победителей областных соревнований по лыжным гонкам, членов сборной команды Кузбасса.

Программа соревнований была построена с учётом таких конкурсов, где мамы могли показать смекалку, сообразительность, ловкость, быстроту, творчество. Захватывающими стали «Весёлая эстафета» (бег

в обруче, скакалка, эстафетные палочки, теннисист, баскетболист, хоккеист), творческий конкурс «Супер-мама-2010», где участникам необходимо было из предложенных геометрических фигур и клея изобразить на ватмане супермаму, перетянуть канат. Каждая команда приготовила свои название и девиз. На трибунах активные болели папы и дети.

По итогам соревнований места распределились следующим образом:

Второе место между собой поделили «Ветераны спорта» и «Спортивные девочки». Первое место заняла команда «Весёлые мамы».

Команды были награждены вымпелами, цветами, грамотами. Команда-победитель награждена кубком. Также каждая команда получила сладкий приз (торт), который любезно предоставил генеральный директор ОАО «Ленинск-Кузнецкий хлебокомбинат» Т.В. Журавков.

Итоги соревнований

• 27 ноября в ДЮСШ состоялся открытый турнир г.Полысаево по настольному теннису среди мужчин. На соревнованиях присутствовало 26 участников из Киселёвска, Прокопьевска, Белова, Инского, Бекова, Полысаева, Ленинска-Кузнецкого. Места распределились следующим образом: III место - Александр Филатов (п.Инской); II место - Владимир Мотрич (г.Киселёвск); I место занял наш тренер-преподаватель кандидат в мастера спорта В.Ю. Когай.

Победители награждены кубками, грамотами и денежными премиями.

• 27 ноября состоялось открытое первенство

г.Белово по мини-футболу среди коллективов физической культуры. Результаты встречи: «Локомотив» (г.Белово) – «Полысаевец» 3 : 1. Гол в ворота хозяев забил Павел Петриков.

• 28 ноября в г.Белово состоялось открытое первенство по мини-футболу среди юношей 1994-1996 г.г. рождения. Играли команды «Сибирь» (г.Белово) и «Полысаевец». В ворота хозяев наши футболисты забили 8 мячей (Иван Мартюков - 4, Дмитрий Вельтишев, Родион Григорьев, Никита Кадошников, Эдуард Поротиков – по 1). Команда города Белово не забила ни одного гола.

Приглашаем!

5 декабря в ДЮСШ (ул.Крупской, 77) состоится открытое первенство Кемеровской области по каратэ среди младших юношей и девушек. Торжественное открытие в 10 часов.

Ветераны - на старте

Накануне Дня матери команду пенсионеров ветеранов пригласили на стадион им.А. Абрамова принять участие в сдаче норм ГТЗО. Ветераны сразу включились в спортивные испытания с девизом «Чтоб здоровье было в норме, будь всегда в спортивной форме!». Тренеры И. М. Шилина и И.С. Малютин провели инструктаж и все поехали на торжественное построение. Предстояло пробежать «на время», прыгнуть в длину, сделать наклоны и стрелять

из ружья. Команда все виды спорта выполнила успешно. Параллельно сдавали нормы ГТЗО молодые девушки и парни. Очень интересно и приятно было находиться на одной спортивной площадке с молодёжью лица.

Благодарим начальника УМПСИТ Л.Г. Капичникову, а также директора ДЮСШ Г.В. Умарову и коллектив стадиона за тёплый приём и высокую культуру общения.
**В. МЕРКУЛОВА,
Г. ШАРОВА,**
члены команды ветеранов.

Вести из ДДТ

Талантам сопутствует успех

Уходящий месяц был очень волнующим для участников городского художественно-эстетического конкурса «Успех». Первыми соревновались ребята в номинации «Художественное чтение», посвящённой 115-летию со дня рождения поэта С.А. Есенина.

В конкурсе приняли участие 20 детей из школ №14, 17, 23, 32, 35, 44, лица и ДДТ в двух возрастных группах. Каждый участник выбрал наиболее интересное, на его взгляд, стихотворение, ведь творчество С.А. Есенина многогранно и разнообразно. Дети выразительно и с чувством читали стихи, пытались донести до зрителей не только глубину есенинских строк, но и своё ощущение того или иного произведения.

Победителями в возрастной группе 11-14 лет стали: I место – Карина Уткина, школа №14; II место – Дарья Специанова, ДДТ; III место – Анаида Арутюнян, школа №35.

Победители возрастной группы 15-

17 лет: I место – Анна Зайцева, Лицей г. Полысаево; II место – Ульяна Ивлева, школа №44.

В номинации «Дошкольный вокал и хореография» выступали самые маленькие артисты – это воспитанники детских садов №1, 2, 35, 26, 52, 57, 47, 50, 27, дошкольная группа школы №32, дошкольная хореографическая группа «Весёлые ребята» ДДТ.

Номера, представленные на конкурс, отличались оригинальностью и зрелищностью: интересное художественное оформление, яркие костюмы. Во всем были видны огромный труд и любовь педагогов к своим подопечным. Конкурс превратился в настоящий праздник талантов дошколят.

Победителями в номинации «Эстрадный вокал» стали: I место – Алина Дзюбанюк, д/с №2 (рук.Корякина Л.Н.); II место – Саша Палухина, д/с №35 (рук. Андреева А.П.); III место – Кирилл Майснер, д/с №52 (рук. Киселева Л.Э.).

Победителями в номинации «Эстрадный вокал» (вокальные группы): I место – вокальная группа д/с №47 (рук. Захарова Н.В.); II место – вокальная группа «Солнышко», д/с №27 (рук. Уткина Н.А.); III место – вокальная группа «Соловушка», д/с №50 (рук. Холодкевич Л.В.).

Победителями в номинации «Хореография» стали: I место – танцевальная группа «Радуга», д/с №2 (рук. Корякина Л.Н.); II место – танцевальная группа «Ладушки», д/с №35 (рук. Андреева А.П.); III место – танцевальная группа д/с №47 (рук. Захарова Н.В.).

Все победители награждены грамотами ГУО г. Полысаево. Ребята, не ставшие победителями, получили сертификаты участников.

Желаем всем ребятам и их педагогам дальнейшего творческого роста и, конечно же, успеха!

М. ВОРОНЦОВА,
методист ДДТ.

Официально

«Электронное правительство»

• Для устранения административных барьеров в сфере строительства органам исполнительной власти и муниципалитетам рекомендовано практически в два раза сократить сроки при оказании услуг населению.

Такой план утверждён распоряжением коллегии администрации области и подписан губернатором А.Г. Тулеевым.

В бюджетном послании губернатор поставил задачу - покончить с бюрократической волокитой в региональных и муниципальных инстанциях, чтобы процесс получения различных документов и согласований не отнимал много времени ни у граждан, ни у организаций. Тем более что уже с июля 2011 года будет законодательно запрещено гонять людей по инстанциям для сбора справок.

Основные проблемы возникают в капитальном строительстве, особенно при согласовании документов на землю и на недвижимое имущество. Поэтому план по устранению административных барьеров предусматривает сокращение времени на согласование схемы земельного участка и ее утверждение (с 30 до 25 дней), на заключение договора аренды на земельный участок для строительства (с 5 до 2 дней), на выдачу разрешений на строительство (с 10 до 7 дней), на выдачу документов по переустройству и перепланировке помещений (с 45 до 20 дней), перевод жилого помещения в нежилое и оборот (с 45 до 20 дней) и т.д. Всего таких услуг процедур - 10.

Выполнение этой задачи ложится на органы исполнительной власти и муниципалитеты. По мнению губернатора, необходимо избавиться от избыточных процедур, также надо автоматизировать деятельность органов власти и перейти на электронное взаимодействие между ведомствами.

Кроме этого, план предусматривает разработку блок-схем для наглядности оказания той или иной услуги. Эти блок-схемы будут размещены в общественных местах и на сайтах муниципалитетов и областных органов власти. На них будет ясно видно - куда идти, какое заявление писать, сколько ждать, когда забирать готовое решение.

А.Г. Тулеев считает, что во всех органах местного самоуправления должен быть наведён порядок при подключении к коммунальным и электрическим сетям. Итогом должна стать полная ревизия схем взаимодействия при оказании услуг в сфере земельных отношений и строительства.

• С 2011 года застройщики смогут выбирать земельный участок под строительство через Интернет.

Соответствующее распоряжение подписал губернатор А.Г. Тулеев. Согласно документу информация о наличии пригодных для целей строительства земель, которые находятся в государственной и муниципальной собственности, в 2011 году должна быть размещена в свободном доступе на официальных сайтах муниципальных образований Кемеровской области.

Эта мера позволит потенциальным инвесторам сократить сроки на поиск подходящего участка для реализации проекта, а значит даст возможность быстрее привлечь в территорию частные средства и создать новые рабочие места. В конечном счёте, всё это положительно скажется на качестве жизни кузбасских семей.

Соболезнование

Ушла из жизни в возрасте 48 лет **БУДИЧ ТАТЬЯНА ИВАНОВНА**, акушерка высшей категории городской женской консультации.

Сразу после окончания медицинского училища в 1983 году Татьяна Ивановна пошла работать медицинской сестрой. С 1992 по 2009 годы работала в женской консультации. Многим женщинам она вернула здоровье, её труд возвращал в семьи главное - счастье любви, благодаря её работе во многих семьях зазвучал детский смех. Она была требовательна не только к пациенткам, но и сама была исполнительна, работала на высоком профессиональном уровне. Её профессионализм отмечен многими наградами, в т.ч. от администрации области медалью «За достойное воспитание детей», Почетной грамотой. Татьяна Ивановна стала лауреатом областного конкурса «Лучший по профессии».

Администрация МНУ «Городская больница», профсоюзная организация, коллеги по работе глубоко скорбят по поводу безвременной кончины Татьяны Ивановны и выражают соболезнование родным и близким покойной. Память об этом хорошем человеке, высокопрофессиональной акушерке навсегда останется в наших сердцах.

Акция

Окна для ветеранов

В Кемеровской области с 2008 года оказывается адресная помощь ветеранам Великой Отечественной войны, в частности, установка пластиковых окон. Акция стала традиционной и в нашем городе.

Уже не первый год УСЗН и фирмы-изготовители пластиковых окон ведут работу по установке стеклопакетов нуждающимся ветеранам. Напомним, что получателями адресной помощи являются только непосредственные участники боевых действий Великой Отечественной войны и узники лагерей, обратившиеся в УСЗН с заявлением. Безусловно, оказание такой помощи ветеранам необходимо, однако впечатление может быть испорчено не-

добросовестным выполнением работы фирмой-подрядчиком. К примеру, в 2009 году установкой окон занималась фирма «Витраж», к качеству выполненных работ были претензии. Требовалось много сил и времени, чтобы исправить недостатки работы. В 2010 году ситуация иная. После проведённого конкурса котировок, право производить работы по установке окон получила фирма «ЛК-Профиль». С весны этого года фирма установила стеклопакеты 14 ветеранам на выделенные из бюджета средства, это сумма порядка 310 тысяч рублей. Жёсткий контроль за качеством работ, осуществляет УСЗН, совершая объезды, в результате которых за текущий год не поступило ни одной жалобы, а наобо-

рот, много положительных отзывов. В ноябре 2010 года главной финансовое управление Кемеровской области выделило дополнительные средства для оказания адресной помощи в размере 214 тысяч рублей. Уже в начале декабря начнутся работы по установке окон ещё 10 ветеранам. Подрядчиком вновь выступит зарекомендовавшая себя фирма «ЛК-Профиль». Программа социальной поддержки ветеранов не ограничивается адресной помощью, она охватывает различные сферы жизни. Но главной опорой в жизни ветеранов остаются родные и близкие люди, а любовь и качество их заботы не вызывают сомнения.

Екатерина ЛЕЖНИНА.

Правовое поле

Как доехать с комфортом

В Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Кемеровской области в г. Ленинск-Кузнецкий и Польшаево, Ленинск-Кузнецком районе (далее ТО Роспотребнадзора в г. Ленинске-Кузнецком) поступали письменные и устные обращения потребителей с жалобами на оказание услуг по перевозке пассажиров и багажа легковыми такси с нарушением прав в области получения информации, а также на грубость и хамство со стороны водителя такси.

Специалистами ТО Роспотребнадзора в г. Ленинске-Кузнецком давались подробные разъяснения по устным обращениям потребителей на оказание услуг по перевозке пассажиров и багажа легковыми такси с нарушением прав в области получения информации, а также на грубость и хамство со стороны водителя такси, и на основании плана на 2010 проводились плановые проверки. В результате проверок выявлялись нарушения требований Закона РФ «О защите прав потребителей» от 07.02.1992 № 2300-1 и «Правил перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом», утверждённых Постановлением Правительства РФ от 14.02.2009 г. № 112 (далее - Правила).

Настоящие Правила устанавливают порядок организации различных видов перевозок пассажиров и багажа, в том числе устанавливают и требования к перевозчикам и владельцам транспортных средств. На основании Правил исполнитель обязан принять заказ и зарегистрировать принятый к исполнению заказ пассажира в журнале регистрации. По прибытии легкового такси к месту его подачи исполнитель сообщает потребителю местонахождение, государственный регистрационный знак, марку и цвет кузова легкового такси, а также фамилию, имя и отчество водителя и

фактическое время подачи легкового такси. Плата за пользование легковым такси определяется независимо от фактического пробега легкового такси и фактического времени пользования им (в виде фиксированной платы), либо на основании установленных тарифов, исходя из фактического расстояния перевозки и (или) фактического времени пользования легковым такси, определённых в соответствии с показаниями таксометра, которым в этом случае оборудуется легковое такси.

По поводу провоза ручной клади поясняем, что в легковом такси разрешается провозить в качестве ручной клади вещи, которые свободно проходят через дверные проёмы, не загромождают и не портят сидений, не мешают водителю управлять такси и пользоваться зеркалами заднего вида.

Багаж провозится в багажном отделении легкового такси. Габариты багажа должны позволять осуществлять его перевозку с закрытой крышкой багажного отделения. В легковом такси запрещается перевозка взрывчатых и опасных веществ, холодного и огнестрельного оружия без чехлов, вещей или предметов, загрязняющих транспортные средства или одежду пассажиров. В легковом такси допускается провоз собак в намордниках при наличии поводков и подстилок, мелких животных и птиц в клетках с глухим дном. В рассматриваемом случае в ходе надзорных мероприятий в отношении индивидуальных предпринимателей при обследовании легкового такси выявлялись нарушения:

1. На передней панели такси отсутствует следующая информация для потребителей: полное или краткое наименование индивидуального предпринимателя (фрахтовщика); условия оплаты за пользование легковым такси; наименование, адрес и контактные телефоны контролирующих органов.
2. В легковом такси отсутствуют правила пользования соответствующим транспортным средством.

3. При оплате за пользование услугами легкового такси пассажиру не выдаются квитанции в форме бланка строгой отчётности.

В отношении лиц, допустивших нарушения требований законодательства о защите прав потребителей, вынесены постановления по делу об административном правонарушении с наложением штрафных санкций, предусмотренных КоАП РФ. Выдавались предписания о прекращении нарушений прав потребителей с контролем их исполнения, осуществлялась судебная защита прав и законных интересов неопределённого круга потребителей.

С целью принятия мер ограничительного, предупредительного и профилактического характера, направленных на недопущение последствий нарушений соответствующих прав потребителей при предоставлении транспортных услуг специалистом ТО Роспотребнадзора в г. Ленинске-Кузнецком Лобановой С.Б. организован и проведён межведомственный координационный совет, в котором принимали участие представители отдела защиты прав потребителей администрации г. Польшаево.

К сожалению, Кодексом РФ об Административных правонарушениях не предусмотрена административная ответственность исполнителя за грубость к потребителям.

Уважаемые потребители, если у вас возникли какие-либо проблемы при получении услуг по перевозке легковыми такси, либо автобусами с нарушением ваших прав, помните, что вы вправе обратиться с претензией к руководителю предприятия, оказывающего вам услугу, либо в администрацию своего города, транспортную инспекцию, для того чтобы предотвратить недопущение подобных фактов в последующем.

О. ЧЕРНЫШОВА, ведущий специалист-эксперт ТО Роспотребнадзора по Кемеровской области в г. Ленинск-Кузнецкий и Польшаево, Ленинск-Кузнецком районе.

Культурная жизнь

Концерт для милых мам

27 ноября в ДК «Родина» состоялся праздничный концерт «Я люблю тебя, мамочка!», посвящённый Дню матери.

Прекрасным подарком всем собравшимся в зале стали хореографические композиции «По ту сторону счастья», «Ох уж эти вороны!» (ансамбль эстрадного танца «Эдельвейс», рук. О.В. Завьялова), «Малинки», «На завалинке» (хореографическая студия «Ритм», рук. Т.В. Иванова).

Ученики 2 класса «А» школы №44 всегда с нетерпением ждут посещения городской детской библиотеки. Каждое посещение - настоящий праздник, который готовят заботливые работники библиотеки во главе с заведующей Дубограевой Галлией Закировкой.

Нас связывает давнее сотрудничество. Каждый выпуск учащихся после праздника «Прощание с Азбукой» я привожу в библиотеку. Здесь дети знакомятся с «обителью книжного царства». В наше время малое количество семей выписывает детские журналы. Поэтому, приходя в читальный зал, учащиеся знакомятся с детской периодикой, новинками книжных издательств.

Дубограева Г.З. и Миллер Л.В. организуют «Читательские посиделки», на которых знакомят детей с творчеством

Воспитанники Детской школы искусств №54 из ансамбля танца «Воскресенье» (руководитель И.Э. Прохорченко) покорили зрителей задорным «Гусачком» и красочной «Уральской плясовой». «Оренбургский пуховый платок» в задумчивом исполнении хора ветеранов «Надежда» (рук. В.В. Кулебакин), «Бабье лето» ансамбля сценического фольклора «Любавушки» (рук. Л.А. Шерина), а также

песни юных солистов ДК - Алёны Романовой («Спит ангел», рук. Т.В. Квашина), М. Каныгиной («Модница», рук. Т.В. Квашина), Виктора Хрипунова («Мамина улыбка», рук. Л.А. Шерина), Алёны Карпович («Эх, мамочка!») создали праздничное настроение пришедшим на концерт польсаевоцам. А финальная песня «Спасибо, мамы» стала своеобразным гимном благодарности всем матерям Земли.

Н. ЕВСЕЕВА,
начальник отдела культуры.

Дружба с библиотекой

детских писателей, их произведениями. Ребята на абонементе берут книги этих авторов. После прочтения проводятся литературные викторины, КВН, «литературные вечера», конкурсы, праздники.

Вошло в традицию нашего сотрудничества проводить воспитательные мероприятия. Так, в читальном зале библиотеки мы проводим праздники совместно с родителями, посвящённые Международному женскому дню: «Праздник мам», «Бабушкины посиделки», «А ну-ка, девочки!». В Год семьи мы провели праздник «Семейные посиделки», на котором соревновались в эрудиции семейные дуэты.

Нам нравится проводить в здании библиотеки «Дни именинников». 26 ноября 2010 года мы в очередной раз организовали этот любимый детьми праздник. Галия Закировка познакомила именинников с их гороскопом. Очень умственно были организованы конкурсы: «Отгадай загадку», «Кто больше соберёт конфет», «Какая команда быстрее съест яблоко» и другие. Ребята с удовольствием пели песни, танцевали, рассказывали стихотворения. В заключение праздника был накрыт праздничный стол. Учащиеся остались довольными, а это главное!

Л. ГАНЖАЛА,
учитель начальных классов школы № 44.

РЕШЕНИЕ

Полысаевского городского Совета народных депутатов Кемеровской области

от 26.11.2010 № 166 Об установлении тарифов организаций жилищного комплекса и размера платы граждан за жилое помещение и коммунальные услуги на 2011 год

Руководствуясь статьей 154, частью 156, частями 1 и 2 статьи 157, статьей 158 Жилищного Кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 30.12.2004 №210-ФЗ...

учреждений г. Полысаево на 2011 год (приложение № 5).

7. Установить размер платы граждан за коммунальные услуги за площадь жилья сверх регионального стандарта...

- Отопление 19,78 руб./м2 в мес.; - Горячее водоснабжение, холодное водоснабжение, водоотведение по экономически обоснованным тарифам...

8. Размер платы граждан за содержание и ремонт жилого помещения и за предоставленные коммунальные услуги осуществляется в размере утвержденных экономически обоснованных тарифов для следующих категорий граждан:

- для граждан, имеющих в собственности более одного жилого помещения (кроме жилых помещений, находящихся в совместной или долевой собственности)...

РЕШИЛ:

1. Установить тарифы на услуги организаций, предоставляющих жилищные услуги (приложение № 1).

2. Установить размер платы за жилое помещение для нанимателей жилых помещений, с учетом степени благоустройства жилищного фонда в размерах региональных стандартов...

3. Рекомендовать установить размер платы за жилое помещение для собственников жилых помещений, с учетом степени благоустройства жилищного фонда...

4. Установить размер платы за коммунальные услуги для нанимателей и собственников жилых помещений, с учетом степени благоустройства жилищного фонда...

5. Установить перечень рекомендуемых работ и услуг по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома по г. Полысаево на 2011 год...

6. Установить тарифы на абонентское обслуживание систем внутридомового оборудования и электроустановок для бюджетных

Глава города В.П.ЗЫКОВ.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1 к решению городского Совета на услуги организаций, предоставляющих жилищные услуги по г.Полысаево на 2011 год без НДС

Table with 7 columns: №, Организация, Наименование тарифов, Единица измерения, средний ЭОП, Жилищные организации, Бюджетные организации, Прочие потребители.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 5 к решению городского Совета от 26.11.2010 № 166

ТАРИФЫ на абонентское обслуживание систем внутридомового оборудования и электроустановок для бюджетных учреждений по г.Полысаево на 2011 год без НДС

Table with 5 columns: №, Наименование услуги, Ед. изм., Прочие потребители, Бюджетные Организации.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 2 к решению городского Совета от 26.11.2010 № 166 РАЗМЕР ПЛАТЫ за жилое помещение для нанимателей жилых помещений, с учетом степени благоустройства жилищного фонда в размерах региональных стандартов жилищной площади жилого помещения по г.Полысаево на 2011 год с НДС

Table with 5 columns: №, Наименование услуги, Стандарт нормативной площади, Ед. изм., Размер платы граждан.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 4 к решению городского Совета от 26.11.2010 № 166

ПЕРЕЧЕНЬ рекомендуемых работ и услуг по содержанию и текущему ремонту общего имущества многоквартирного дома по г.Полысаево на 2011 год

Table with 4 columns: №, Наименование работ и услуг, Периодичность, на 1 кв метр в мес/п.

Table with 4 columns: №, Описание работ, Фreq, Цена.

ПРИЛОЖЕНИЕ № 3 к решению городского Совета от 26.11.2010 № 166

РАЗМЕР ПЛАТЫ за коммунальные услуги для нанимателей и собственников жилых помещений с учетом степени благоустройства жилищного фонда в размерах региональных стандартов жилищной площади жилого помещения по г.Полысаево на 2011 год с НДС

Table with 5 columns: №, Наименование услуги, Норматив потребления, Ед. изм., Размер платы граждан.

2.5	С централизованным водоснабжением и центральной канализацией, без ванны и душа	0,130	3,952	руб/чел в мес.	31,85
2.6	С централиз. водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, ваннами, душами и центральной канализацией, местным отоплением (коттеджи более 1 эт)	0,290	8,816	руб/чел в мес.	71,06
3.	Отопление		0,023 Гкал/ м2 в мес.	руб/ ккал руб/ м2 в мес.	591,68 13,61
4.	Горячее водоснабжение в т.ч.			руб/ м3	32,54
4.1	С централизованным горячим водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, ваннами, душами и центральной канализацией	0,105	3,192	руб/чел в мес.	103,88
4.2	С централизованным горячим водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, душами и центральной канализацией (без ванны)	0,085	2,584	руб/чел в мес.	84,09

4.3	С централизованным горячим водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками и центральной канализацией (без ванны и душа)	0,050	1,52	руб/чел в мес.	49,46
5.	Район п.Полысаевский				
5.1	Очистка сточных вод в т.ч.			руб/ м3	6,23
5.1.1	С централизованным горячим водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, ваннами, душами и центральной канализацией	0,290	8,816	руб/чел в мес.	54,92
5.1.2	С централизованным горячим водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, душами и центральной канализацией (без ванны)	0,235	7,144	руб/чел в мес.	44,51
5.1.3	С централизованным горячим водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками и центральной канализацией (без ванны и душа)	0,180	5,472	руб/чел в мес.	34,09
5.1.4	С централизованным водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, ваннами, душами и центральной канализацией	0,185	5,624	руб/чел в мес.	35,04
5.1.5	С централизованным водоснабжением и центральной канализацией, без ванны и душа	0,130	3,952	руб/чел в мес.	24,62
5.1.6	С централизованным водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, ваннами, душами и центр. канализацией, местным отоплением (коттеджи более 1 этажа)	0,290	8,816	руб/чел в мес.	54,92
5.2	Водоотведение (транспорт сточных вод) в т.ч.			руб/ м3	1,51
5.2.1	С централизованным горячим водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, ваннами, душами и центральной канализацией	0,290	8,816	руб/чел в мес.	13,31
5.2.2	С централизованным горячим водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, душами и центральной канализацией (без ванны)	0,235	7,144	руб/чел в мес.	10,79

5.6.3	С централизованным горячим водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками и центральной канализацией (без ванны и душа)	0,180	5,472	руб/чел в мес.	8,26
5.2.4	С централизованным водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, ваннами, душами и центральной канализацией	0,185	5,624	руб/чел в мес.	8,49
5.2.5	С централизованным водоснабжением и центральной канализацией, без ванны и душа	0,130	3,952	руб/чел в мес.	5,97
5.2.6	С централиз. водоснабжением, оборуд. умывальниками, мойками, ваннами, душами и центральной канализацией, местным отоплением (коттеджи более 1 эт.)	0,290	8,816	руб/чел в мес.	13,31
6.	Очистка выгребных ям и туалетов			руб/ чел в мес.	18,72

Примечание:

1) Ставки по оплате на все виды коммунальных услуг рассчитаны для равномерного взимания платежей в течение года с учетом плановых перерывов в оказании услуг отопления, горячего и холодного водоснабжения, водоотведения;

2) Среднемесячный норматив отопления общей площади жилых помещений (0,023 Гкал/м² в мес.) рассчитан исходя из потребленной тепловой энергии за один отопительный период, распределенный равными частями на 12 месяцев.

Профилактика

1 декабря - Всемирный день борьбы со СПИДом

ВИЧ (вирус иммунодефицита человека) – это вирус, который при попадании в организм человека использует клетки иммунной (защитной) системы организма для своей жизнедеятельности и постепенно убивает их. Размножаясь внутри организма, ВИЧ уничтожает способность человека бороться с инфекциями и болезнями, даже такими, как грипп и дизентерия. ВИЧ-инфекция относится к длительно текущим заболеваниям.

За 20 лет изучения вируса было установлено, что ВИЧ может передаваться только через кровь, сперму, и материнское молоко. Вирус может находиться и в других жидкостях (моче, слюне, поте), но они не опасны для заражения, потому что концентрация ВИЧ в них очень низка. ВИЧ не передается через воду и пищу, при пользовании общей посудой, полотенцем, при рукопожатии, объятиях и поцелуях, чихании, кашле, разговоре, укусах насекомых, в бассейне, сауне, туалете, при использовании общего постельного белья. ВИЧ не попадет в организм, если человек не употребляет наркотики, а татуировки и пирсинг делает только в специализированных салонах. Занимается сексом только при наличии защитных средств (презервативов).

Уровень заболеваемости ВИЧ-инфекции в Кузбассе остаётся высоким, область занимает лидирующее место по Сибирскому региону. Всего на 01.09.2010 года в области зарегистрировано 19 354 случая ВИЧ-инфекции (на 01.04.2010 – 17 500); за 5 месяцев этого года 2 732 новых случая (96,8 на 100 тыс. нас.). Значительно увеличился рост заболеваемости ВИЧ-инфицируемых в г.Полысаево. Если здесь за период с 2000-го по 2009 год было выявлено 72 ВИЧ-инфицированных, то к концу ноября 2010 года (т.е. за 11 мес.) – 189 ВИЧ-инфицированных. Показатель заболеваемости в городе 719,0 чел. на 100 000 жителей.

Город Полысаево находится на третьем месте среди городов Кемеровской области (после Анжеро-Судженска и Киселёвска). Количество ВИЧ-инфицированных неуклонно растёт. Заразиться ВИЧ или нет – зависит только от вас. Оставайтесь здоровыми и вы обязательно достигнете всего, о чём мечтаете!

М. КРАСНЫЙ,
врач-эпидемиолог КДК.

Информбюро

Создан Контакт-центр для налогоплательщиков- физических лиц

В Кемеровской области 01.11.2010 г. начал работать Контакт-центр по оказанию справочно-информационных услуг налогоплательщикам-физическим лицам по имущественным налогам (транспортный налог, налог на имущество, земельный налог). В Контакт-центре могут получить информацию все жители Кемеровской области.

Многоканальный номер телефона Контакт-центра (звонок бесплатный) 8 800 350 4251

При наличии автомобиля, гаража, квартиры, земельного участка и т.п. в Контакт-центре можно получить информацию о порядке исчисления, сроках и способах уплаты имущественных налогов, по вопросам предоставления льгот, об адресах и контактных телефонах территориальных налоговых инспекций и УФНС по Кемеровской области, о наименованиях, адресах и контактных телефонах регистрирующих органов, представляющих сведения в налоговые органы в соответствии со ст. 85 НК РФ, об адресах организаций, в которых можно уплатить налог, а также узнать свою задолженность (при представлении ИНН и Ф.И.О).

По всем остальным вопросам (налогом) необходимо обращаться на телефоны справочной службы налоговых органов по месту жительства. Номера телефонов можно узнать на Интернет-сайте Управления ФНС России по Кемеровской области WWW.R42.NALOG.RU, в специальном баннере.

Режим работы Контакт-центра: понедельник – четверг с 9.00 до 17.00, пятница с 9.00 до 16.00.

Пересчёт НДФЛ по иностранным сотрудникам

Налоговый статус иностранного сотрудника для расчёта НДФЛ определяет на дату выплаты дохода. Но в декабре надо ещё раз проверить, сколько работник был в нашей стране за весь 2010 год. Если выяснится, что меньше 183 дней, НДФЛ с начала года пересчитывают по ставке 30% (п.2 ст.207, п.3 ст.224 НК РФ, письмо Минфина России от 28.10.09 № 03-04-06-01/260). Если работник, наоборот, приобрёл статус резидента (более 183 дней), налог с начала года считают по ставке 13%. «Ещё один раз пересчитать – и больше не надо будет возвращать НДФЛ иностранцам».

Л. МИХЕЕВА,
нач.отдела выездных проверок.

ГОРОСКОП на декабрь 2010 года



ОВЕН. Декабрь начнётся для Овнов с исполнения заветных желаний. Повысится взаимопонимание между вами и любимым человеком. Удача ждёт вас в сфере интимных отношений: они станут более чувственными, добавится ощущение гармонии и удовлетворённости. Высокая активность ожидает Овнов в сфере карьеры и профессиональных достижений.

ТЕЛЕЦ. Декабрь станет неплохим периодом для начала новых личных отношений либо перевода существующих связей на более серьёзный уровень. Но надо быть готовыми к тому, что придётся взять на себя дополнительные обязательства и ответственность в принятии решений. Во второй половине месяца позаботьтесь о своём здоровье.

БЛИЗНЕЦЫ. Всё хорошее звёзды приберегли для Близнецов на последний день декабря. А все остальные дни декабря будут наполнены суетой, бегом и конфликтами, нервотрёпкой. Чем спокойнее будут Близнецы, тем легче пройдёт для них этот непростой период.

РАК. Декабрь более всего подходит для генеральной уборки на рабочем столе, дома и у себя в голове. Приводя свою жизнь в порядок, Раки смогут победить усталость и упадок сил. В конце года Раков ждут превосходные приобретения. Не исключены новые знакомства, более частыми и удачными станут романтические свидания.

ЛЕВ. В декабре дела Львов то идут на лад, то слишком тормозятся. Возможен обман. Львам лучше верить тому, что подскажет внутренний голос. Не исключено, что желание перемены подтолкнет вас к смене места работы. Больше внимания в декабре стоит уделить своей семье, близким, друзьям, детям.

ДЕВА. Конец года станет для Дев периодом завершения дел на службе и дома. Декабрь – это время, когда отчаянная борьба с судьбой может только навредить. Девам следует воспринимать происходящее с юмором, и всё завершится в их пользу. Довольно мощно активизируется любовная сфера, будет много свиданий и любовных приключений.

ВЕСЫ. Чтобы не утратить завоевания прошлого, Весам в декабре придётся забыть о лени и сибаритстве. И тогда месяц будет удачным в финансовом отношении. Ваши доходы могут заметно возрасти, а любые расходы и покупки станут удачными и приятными. Это время неплохо подходит для проведения любых изменений в доме.

СКОРПИОН. В декабре, если Скорпионы сумеют собраться, то обеспечат себе тем самым карьерный рост. Можно рассчитывать на исполнение романтического желания. Скорпионам следует иметь в виду, что рискованные операции в декабре для них обречены на провал. Переменится круг вашего общения.

СТРЕЛЕЦ. Произойдёт пересмотр ваших жизненных ценностей. В первую очередь поменяется представление о материальных ценностях, что может быть связано с изменением вашего материального положения. Не исключена в декабре тайная любовь. Возможно, в этот период произойдут события, которые пошатнут начало кардинальным переменах в вашей жизни.

КОЗЕРОГ. Заметно увеличится ваша активность, станете более решительными и смелыми. В отношениях с другими людьми вы можете стать более резкими, особенно если вас что-то не устраивает. Не исключено появление новых друзей, в основном это будут представительницы прекрасного пола.

ВОДОЛЕЙ. Будет много контактов и новых идей. Водолеи смогут справиться с любой деловой нагрузкой. Принимая решения, следует основываться на доводах разума. Удача ждёт вас в карьере. Вы сможете получить повышение, особенно если будете проявлять свое обаяние. Этот месяц удачен и для общения с влиятельными людьми.

РЫБЫ. В декабре возможны знакомства с влиятельными людьми, а также прекращение общения с кем-то из вашего окружения. Этот период также благоприятен для обучения, получения новых знаний и жизненного опыта. Успешно в декабре будут складываться дальние поездки.

Прогноз погоды с 4 декабря по 10 декабря

	4 декабря суббота	5 декабря воскресенье	6 декабря понедельник	7 декабря вторник	8 декабря среда	9 декабря четверг	10 декабря пятница
облачность, осадки атм. давление (мм.рт.ст.), температура, ветер (м/сек.)	облачно, небол. снег 752 -23...-17 ЮЗ 4	облачно, небол. снег 757 -15...-12 ЮЗ 4	облачно, сил. снег 754 -13...-7 ЮЗ 3	перемен. облачность 747 -6...-7 Ю 5	облачно, небол. снег 788 -7...-13 3 5	облачно, небол. снег 743 -5...-27 СВ 3	перемен. облачность 747 -29...-37 СВ 5

ПРОДАМ ВСЁ ДЛЯ ШИТЬЯ

В связи с закрытием швейной фабрики проводится распродажа профессионального оборудования и швейных машин «БРАЗЕР».
Пуговицы более 1000 наименований, ткани, различная фурнитура и прикладные.
Телефон 8-913-427-66-02.



КРЕДИТНЫЙ СОЮЗ

СОЛИДАРНОСТЬ

**ЗАЙМЫ
БЫСТРО
ДОСТУПНО
УДОБНО**



Принимаем сбережения по ставке до 19% годовых

г. Польшаево ул. Космонавтов 57.....тел. 2-53-11

г. Л-Кузнецкий пр. Ленина 76.....тел. 3-41-05

г. Л-Кузнецкий пр. Кирова 38.....тел 7-22-87

п. Зеленогорский, Торговый центр.....тел. 8-951-588-8928

Информация только для пайщиков кооператива

КУПЛЮ микроавтобус в любом состоянии.
Телефон 8-913-323-98-99.

ПРОДАМ Опель Астра G, 1998 г.в., цвет голубой металлик. МКП, АБС, ПЭП, ОТС. Цена 200 000 рублей.
Телефон 8-913-323-98-99.

Салон «Натали»

Программы зимней красоты

МИКРОТОКИ: нехирургическая подтяжка лица, век, шеи.
УЛЬТРАСКИН: эффективная чистка лица ультразвуком, серьезные пилинги – ультразвуковой пилинг. Упругая кожа, ровный цвет, гладкость и упругость!
МЕЗОТЕРАПИЯ: грамотная подпитка, эффективное увлажнение.

Глубокие омолаживающие программы. Лечение угревой болезни. Шоколадная, медовая депиляция. Пирсинг (прокол мочек уха, удаление бородавок, папиллом и др.). Антицеллюлитные программы, коррекция фигуры. Все виды массажа лица и тела. Ваша красота – наша работа.

Ждём вас по адресу: Республиканская, 6, салон красоты «Натали». Запись по телефону: 8-905-077-43-90. Режим работы: с 10 до 19 часов.

ЛЮБОЙ ПИЛОМАТЕРИАЛ в наличии и «под заказ».
Доставка. **Телефон 8-951-174-48-66.**

ПРОДАМ УГОЛЬ ОТБОРНЫЙ, ПГС, ПЕСОК, НАВОЗ. ДОСТАВКА.

Телефоны: 8-905-067-17-87; 8-923-530-03-04.

Ломбард ООО «Аркос+»

выдаёт мгновенные краткосрочные ссуды под залог ювелирных изделий.
Низкая процентная ставка.

Принимаем ювелирные изделия в скупку - дорого. Наш адрес: ул.Космонавтов, 88, салон «Сияние».
Тел.: 2-52-99; 8-950-272-43-81.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ, РЕМОНТ, перемонтаж пластиковых окон, замена уплотнителей, откосы внешние, внутренние.
Телефон 8-913-323-98-99.

База отдыха «Виктория»

г.Белово, с.Поморцево (на берегу моря)
СДАЁТ КОМНАТЫ НА ЛЮБОЙ СРОК.

Приглашаем гостей, командировочных и организации.

Проводим любые праздники.
Телефон 8-913-427-66-02.

УГОЛЬ С ДОСТАВКОЙ. «Сартаки», «Задубровский», «Моховский», «Беловский», «Листвяжный».
Телефон 8-906-933-29-72.

УГОЛЬ! УГОЛЬ! УГОЛЬ!

Быстрая доставка. Любой вес.
Телефон 8-913-429-66-45.

ТРЕБУЮТСЯ ВОДИТЕЛИ с личными КамАЗами, торами от 10 до 30 тонн. Достойная, высокая оплата.
Телефон 8-923-515-44-41.

ПРОФЕССИОНАЛЬНЫЙ МОНТАЖ сайдинга, 130 руб./м2. **Телефон 8-913-323-98-99.**

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ.

Ниссан Атлас. Низкие цены.
Телефоны: 8-961-705-83-65, 8-950-575-98-48.

КУПЛЮ ТАЛОНЫ НА УГОЛЬ.

Телефоны: 8-905-067-17-87; 8-923-530-03-04.

Городская строительная компания

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА

Зимние скидки! 6-камерный профиль по цене 3-камерного (9 300 руб. под ключ)

ОТДЕЛКА САЙДИНГОМ, ОСТЕКЛЕНИЕ БАЛКОНОВ

Профиль 3, 4, 5-камерный!
Наружные наличники в подарок!
Самые низкие цены в регионе!
Отсрочка платежа. Кредит.
Пенсионерам скидка 15 процентов.

г.Польшаево, ул.Кремлёвская, 5 (здание земельного комитета), офис 102 (с 9 до 18 часов).
Телефоны: 2-42-08, 8-901-616-70-60.

ПРОДАМ КОТТЕДЖ

с центральным отоплением, евроремонт.
Телефон 8-960-930-52-41.

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ

Газель. Грузчики. Низкие цены.
Телефон 8-905-916-98-52.

ПРИВЕЗУ УГОЛЬ по вашему талону.

Телефон 8-904-998-57-46.

ТРЕБУЮТСЯ администратор, сотрудники офиса, оператор на телефон (10 – 15 тыс. руб.).
Телефон 8-951-178-14-38.

УГОЛЬ жаркий, комковой. Доставка бесплатно.
Телефон 8-913-331-37-51.

Пластиковые окна VEKA без посредников.
Телефон 8-913-323-98-99.

10 декабря ДК «Родина» приглашает на концерт.

На сцене - авторский дуэт «Эхо любви» (о главном в шутку и всерьёз).

Билеты приобретайте в кассе ДК или заказывайте по телефону 4-54-22.

Цена – 150 руб. Начало в 18 часов.



ОКНА БАЛКОНЫ

Автоматические ворота

РАССРОЧКА 0%
ГАРАНТИЯ 10 лет
собственное производство

ГОСТ-контроль

СКИДКИ до 50%!
Монтаж в ПОДАРОК!
Внутренняя обшивка балкона в подарок!



АКЦИЯ!
С 1 по 31 декабря

г. Ленинск-Кузнецкий ул. Ульяновская, 4, тел.: 2-23-50
г. Белово тел.: 6-20-25

Система Пенсионных Кас ЗАБОТА
только для пенсионеров

Тряхнем старинной?!
Достойно встретим Новый Год!



ДОСТУПНЫЕ ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ НА УДОБНЫХ УСЛОВИЯХ

г. Польшаево, ул. Молодежная, 17, тел.: 2-44-13
г. Л-Кузнецкий, пр. Кирова, 87, тел.: 7-48-00



ПОЛЫСАЕВО

городская массовая газета
индекс: 51912

Учредители:

администрация города Польшаево,
МУ «Польшаевский Пресс-центр»

Директор В.В. КУЗИНА.

Редактор отдела газеты А.И. ЮРИНА.

Адрес редакции, издателя: 652560, г. Польшаево, ул.Космонавтов, 88,
МУ «Польшаевский Пресс-центр»,
телефоны: директор 4-21-77, бухгалтерия 4-39-42, редакция 2-54-35.
E-mail: polpressa.tv@mail.ru

За содержание объявлений отвечают рекламодатели. Мнения, высказанные авторами, не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением при Министерстве РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 14.05.2001г.
Рег. свидетельство №ПИ 12-0651

Газета отпечатана в ОАО «ИПП «Кузбасс», г.Кемерово, пр-т Октябрьский, 28.

Газета выходит один раз в неделю: пятницу. Печать офсетная. Объём - 3 печатных листа. Номер подписан в печать в 16 часов. Тираж 2500 экз. Цена в розницу - договорная.